Поздравляем Владимира Ивановича с Юбилеем

Автор: Профбюро ЭТФ 23.08.2011 17:32



Профессору, заведующему кафедрой «Электротехника» Костенко Владимиру Ивановичу – одно

Вся его учебно-педагогическая деятельность неразрывно связана с ДПИ, ДонГТУ, ДонНТУ и ро

Костенко Владимир Иванович

Закончив с отличием в 1967 г. Донецкий политехнический институт по специальности «Электрические сети и системы» и получив квалификацию инженера-электрика, Владимир Иванович работал ассистентом и старшим преподавателем на кафедре «Электрические станции». После защиты в 1978 году в Белорусском политехническом институте кандидатской диссертации на тему: «Исследование динамических режимов и повышение надежности работы электродвигателей собственных нужд тепловых электростанций» продолжил работу на кафедре в качестве доцента. В 1980 г. был назначен на должность заместителя декана Энергетического факультета. В 1984 году был избран деканом энергетического факультета, который возглавлял до 1991 г.

За этот период под руководством Владимира Ивановича была проведена масштабная модернизация лабораторного фонда факультета. При его непосредственном участии созданы классы вычислительной техники на выпускающих кафедрах и факультете, организованы курсы повышения квалификации для инженерно-технических работников производственного энергетического объединения «Донбассэнерго».

В 1991 г. Костенко В.И. был освобожден от занимаемой должности декана факультета в связи с назначением проректором по учебной работе ДонНТУ. На этой должности он проработал до 2010 года. В этот период была проведена большая организационная работа по открытию в университете специальности «Тепловые электростанции», что позволило начать подготовку инженерных кадров, дефицит которых продолжительное время ощущали электрические станции Донбасса.

Автор: Профбюро ЭТФ 23.08.2011 17:32

Работая проректором по учебной работе, Владимир Иванович одновременно возглавлял научно-методический Центр университета. На этом участке работе он много внимания уделяет методическому обеспечению учебного процесса. Под его руководством проведено внедрение Болонской системы образования в университете. Разработаны основные положения кредитно-модульной системы оценивания знаний студентов. Проводится работа по совершенствованию многоуровневой системы обучения студентов. Владимир Иванович является одним из разработчиков университетской рейтинговой системы оценивания деятельности преподавателей и учебных подразделений. Большое внимание проректор Костенко В.И. уделяет строительству нового здания библиотеки. Много сил и энергии отдает пополнению фонда библиотеки университета, а также работе с перспективной молодежью и отличниками университета. Под его руководством были разработаны основы системы, позволяющей студентам получать два высших образования одновременно.



нко В.И. Проректор университета (1991-2010 гг.)

С 1994 г. и по сегодняшний день Костенко В.И. возглавляет кафедру «Электротехника». Как заведующий кафедрой, он вносит значительный вклад в подготовку высококвалифицированных инженеров, развитие материально-технической базы университета, укрепление научно-производственных связей с предприятиями Донбасса. При его непосредственном участии на кафедре был создан компьютерный класс (ауд. 2.240), проведена модернизация учебно-лабораторной базы (ауд. 2.236), проводится работа по использованию современных средств и созданию учебно-методического комплекса по преобразовательной технике для студентов направления подготовки «Электротехника и электротехнологии».

Административную работу на факультете и в университете профессор Костенко В.И. сочетал с преподавательской и научно-исследовательской работой. Его исследования были тесно связаны с проблемами энергетики - исследованием динамических режимов работы электродвигателей, переходных процессов. Результаты исследований внедрены на действующих электростанциях. Под его руководством была защищена одна кандидатская диссертация. Он является автором и соавтором более чем 100 научных и учебно-методических публикаций. В период с 1995 по 2004 гг. Владимир Иванович был членом специализированного совета К11.052.02 в ДонНТУ по защите кандидатских диссертаций. Трудолюбие, инициативность, не боязнь брать ответственность на себя, постоянная готовность прийти на помощь снискали ему уважение среди

Поздравляем Владимира Ивановича с Юбилеем

Автор: Профбюро ЭТФ 23.08.2011 17:32

профессорско-преподавательского состава факультета, сотрудников и студентов университета.

Трудовая деятельность Владимира Ивановича Костенко отмечена целым рядом наград: «Заслуженный работник образования Украины» (2006), знак Министерства образования СССР «Высшая школа СССР. За отличные успехи в работе» (1985), знаки Министерства энергетики Украины «Отличник энергетики» (1999) и «Почетный энергетик Украины» (2001). В 2007 году был награжден Национальной энергетической компанией «Укрэнерго» Знаком «За заслуги». В 2009 г. награжден Почетной грамотой Верховной рады Украины «За заслуги перед Українським народом».

Владимир Иванович чуткий и отзывчивый человек, пользуется заслуженным авторитетом и уважением среди профессорско-преподавательского состава, сотрудников и студентов университета.

Сердечно поздравляем Владимира Ивановича с юбилеем и желаем ему крепкого здоровья, активного долголетия, счастья, благополучия и дальнейших творческих успехов.

Председатель профбюро ЭТФ Гришанов С.А. и декан ЭТФ проф. Гребченко Н.В.